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ليلة الأمتحان الصف السابع 
-2022رياضيات هيكل ال

2023 

 عبدالله السباعى
 

  

واتس 
971509739404 

إضافى  5سؤال إٍختيارى +  25  



 

1 

 

 

 𝑎) 13 𝐴𝐸𝐷                              𝐵)26 𝐴𝐸𝐷                   𝐶)65𝐴𝐸𝐷                 𝐷) 30 𝐴𝐸𝐷 أنه يحتاج إلى مترين إضافيين . كم سيكلف القاماش الأضافى ؟درهم . ثم يدرك  39امتار من القماش مقابل  3يشترى محمد  -1

 

 لتراً ( 20بوع ؟ ) جالون = لتراً  فى اليوم كم جالون يتسرب من الأنبوب فى الأس 2يتسرب من أحد الأنابيب مايعادل   -2

   𝑎) 0.525 𝑔𝑎𝑙/𝑊                              𝐵)0.7 𝑔𝑎𝑙/𝑊                   𝐶)14 𝑔𝑎𝑙/𝑊                 𝐷)5.25 𝑔𝑎𝑙/𝑊 

 

 

3-  

  

 

  

                                                                                                                                                                                                                          

 𝑎) أسماء                        𝑏)عمر                        𝑐)كلاهما تناسبية               𝑑) كلاهما غير تناسبية 
 

4-  

 

 

 

 

 

 

83حل التناسب التالى    -5 = 𝑛24 

𝒂)𝒏 = 𝟐𝟒 × 𝟑𝟖          𝒃) 𝒏 = 𝟖𝟐𝟒 × 𝟑         𝒄)  𝒏 = 𝟐𝟒 × 𝟖𝟑                𝒅)𝒏 = 𝟑𝟐𝟒 × 𝟖     
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الدهان الأزرق مع لترين من الدهان ألأصفر وقررت لترات من 3خلطت حنين  -6
لتراً من الدهان من نفس الخليط . كم عدد لترات الدهان الأصفر التى  20تجهيز

 .  ستحتاجها لأعداد الخليط الجديد

 𝒂)𝟖 لتر                         𝒃)𝟐𝟎 لتر                   𝒄) 𝟏𝟎 لتر                     𝒅) 𝟒 لتر       
 

يوضح الجدول والتمثيل البيانى المبلغ المالى الذى يدخره عدنان وسعيد أسبوعياً . من الذى يدخر  -7
  مبلغاً أقل فى الأسبوع .

 

 

 

 

 

 

  𝒂) عدنان                                               𝒃) سعيد                                              𝒄) كلاهما المبلغ نفسه 
 

 أوجد ثابت التناسب) النسبة الثابتة أو المعدل الثابت ( -8

 
 
 
 𝒂) 𝟔𝟎 كعكه

𝟏 ساعة        𝒃) 𝟑𝟎 كعكة
𝟏 دقيقة      𝒄) 𝟔𝟎 كعكة

𝟏 ساعة            𝒅) 𝟑𝟎 كعكة
𝟏 ساعة  
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 40من  30أوجد % -9

 

)52d
                   

)12c
                     

)120b
                   

)28a
 

 

 من أى عدد ؟ تكافىء أى تناسب  40تساوى % 17      -10

40
)
17 100

z
d    𝑐) 17100 = 𝑍40                            𝑏) 17𝑧 = 40100      

40
)
17 100

z
a  

 

ً 50 من بين        -11 ً  20يوجد على الرف،  كتابا  قصصي. ما النسبة المئوية للكتب غير كتابا

 القصصي

 

   𝑎)60%              𝑏)50%                        𝑐)40%                                𝑑)80% 

 

ً  60المحلى باع المخبز       -12  من تلك الأرغفة قد بيع70 %من الخبز في يوم واحد. إذا كان  رغيفا

 بعد الظهيرة، فكم عدد الأرغفة التي بيعت بعد الظهيرة؟

 

    𝑎)  50 رغيفا              𝑏)  42 رغيفا                        𝑐)   30 رغيفا                               𝑑)  60 رغيفا 

 

 

 %2وإكرامية  %5.أوجد التكلفة الأجمالية إذا كانت الضريبة   AED 40فاتورة مطعم  تتكلف           -13

 

)37.8d   
)48c                          )47b        

)42.8a 

ً  50يتسلق عبد الله حتى ارتفاع   -14 ً  30 أعلى جدار صخري ثم ينحدر بمقدار  قدما عدد الأقدام  نزول كمللأسفل نحو منطقة  قدما
 التي تحركها عبد الله؟

  𝑎)80                                             𝑏) − 80                                 𝑐)20                                      𝑑) − 20 

 

 لذي لا يساوي التعبيرات الثلاثة الأخرىحدد التعبير ا -15

   𝑎) 15 − |−5|                 𝑏)|−5| + |−5|                       𝑐) − |7 + 3|                                     𝑑)|−10| 
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 .المجموع أوجد AED 84ثم أودعت AED 20. في البنك. سحبت منهاAED 150تمتلك عائشة  -16

   𝑎)257                                            𝑏) − 257                                 𝑐)214                                      𝑑) − 214 

 

,13إذا كان  -17 20x y         

x            أوجد ناتج   y 

    𝑎)33                                      𝑏) − 33                                 𝑐)7                                    𝑑) − 7 

 

 

 اكتب تعبير ضرب يمثل هذه الحاله .أعوام  7سم كل  3يتسبب جرف الأمواج فى انحسار السواحل المحددة بمعدل  -18

     𝑎)7(3)                              𝑏) − 3(7)                            𝑐) − 7                                 𝑑) − 30 

19-  
 

  𝑎) − 5                              𝑏)5                                 𝑐) − 1                               𝑑)1 

 

20- 
 يكافىء  510−

 𝑎) − 0.05                   𝑏) − 0.5                    𝑐)0.5                     𝑑) − 0.005 

 
 

−أوجد ناتج   -21 23 + 34 +  فى أبسط صورة   53

   𝑎) − 1 14                             𝑏)1 14                         𝑐)1 34                        𝑑) − 1 34 
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25 تصنع مروة القلادات والأساور لبيعها. وقد استخدمت     -22 15الخيط للقلادات و  منقدما    34 من الخيط للأساور. فما  قدما  12
 الذي استخدمته مروة؟   إجمالي طول الخيط

    𝑎)44 14                             𝑏)40 13                         𝑐)41 14                        𝑑)40 46  
 

 

5أوجد ناتج  -23 − 2  فى أبسط صورة .   16

   𝑎)5 14                             𝑏)3 16                         𝑐)2 56                        𝑑)7 16 

 

14أوجد ناتج  -24 37 − 4  فى أبسط صورة .   57

 

  𝑎)10 17                             𝑏)10 27                         𝑐)9 17                        𝑑)9 57 

 

7 فإذا كان طول الحديقةطولها   13عرض حديقة الخضروات يساوي  -25 𝑎)1     صورة؟ ، فما عرضها في أبسط  34 712                                  𝑏) 512                               𝑐)1 512                                     𝑑)2 712 

 

درهم أوجد  24000درهم أصبح السعر الأن 30000كان سعر السيارة العام الماضى  (1
 النسبة المئوية للتغير 

 

 

)20%d
                     

)10%c
                          

)9%b
      

)30%a
 

ً 300شخصاً وبلغ إجمالي الحاضرين بالفعـل 270عدد المدعوين لحفل التخرج  عمرقد ر  (2  شخصا

 ما النسبة المئوية للخطأ ؟

    𝑎)10%              𝑏)5%                        𝑐)20%                                𝑑)30% 
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درهم في حساب توفيره الخاص . يتلقى الحساب مرابحة بسيطة   8000يستثمر محمد (3
 .  5بنسبة % 

 .سنوات 5إجمالى مبلغه بعد ما

 𝑎) 850                           𝑏)80000                         𝑐)10000                     𝑑)2000 

 

درهم   90. فكان السعر الأصلى  40أثناء فترة التخفيضات بيع قميص بخصم % (4
  سعر البيعأوجد 

 

  𝑎) 36                          𝑏)64                         𝑐)54                    𝑑)126 

 

8  لدى مصطفى  (5 العصير إلى حصص، بحيث تبلغ كل  كوب من عصير الفواكه. فإذا قسم  14
 كوب،12 حصة 

 فكم عدد حصص العصير التي ستكون لديه؟

 𝑎)17 حصة                             𝑏)34 حصة                             𝑐)16.5 حصة                                 𝑑)33 حصة 

 

  

 


